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На запит, який надійшов до Держстату 24.03.2023 (вх. № ЗПІ/Б-352-23) листом 
Державної податкової служби від 24.03.2023 № 495/ЗПІ/99-00-04-03-01-10, щодо надання 
інформації стосовно переліку підприємств середнього та малого бізнесу, що діють на 
території Чернігівській області станом на 01.01.2023, у межах повноважень 
повідомляємо.

Відповідно до Закону України "Про офіційну статистику", органи державної 
статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної державної статистичної 
інформації (далі – статистична інформація) згідно з методологічними положеннями з 
організації державних статистичних спостережень (далі – ДСС) і переліком робіт, 
періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних 
спостережень (далі − план) на відповідний рік. 

Згідно з Методологічними положеннями ДСС "Структурні зміни в економіці 
України та її регіонів" (доступні на офіційному вебсайті Держстату за посиланням: 
https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2023/08/8.pdf) та планом у межах цього спостереження 
формується та поширюється інформація щодо кількості діючих підприємств за 
розмірами (великі, середні, малі, мікропідприємства) у розрізі регіонів. Зазначена 
інформація за 2010–2020 роки оприлюднена на вищезазначеному вебресурсі за 
посиланням: https://www.ukrstat.gov.ua/ operativ/operativ2021/fin/fin_new/kdp_roz_ 
reg_10_20_ue.xlsx).

Водночас повідомляємо, що статистичною методологією та планом підготовка 
інформації стосовно переліку підприємств середнього та малого бізнесу не 
передбачена.

При цьому інформуємо, що органи державної статистики здійснюють групування 
підприємств-юридичних осіб за їх розмірами відповідно до критеріїв, визначених 
згідно зі статтєю 55 Господарського кодексу України, без присвоєння ознаки 
"велике"/"середнє"/"мале"/"мікро" конкретному суб’єкту й виключно в статистичних 
цілях, зокрема для формування агрегованих статистичних даних у цілому по Україні, 
регіонах, за видами економічної діяльності тощо.
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